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Beca u cnekTp

» Bektop FOnra v — Bec a(v) = (a1,...,a,) € C", rae aj —
cobcTeeHHoe yncno X; Ha v, T.e. Xjv = a;v.
> 3amevaHus:
> a) = 0;
> «a(v) 3apaéT v C TOYHOCTBIO O CKaNSIPHOTO MHOXUTENS: (¢ > V.
» Spec(n):= {a(v) : v — BekTop FOHra}.

Torpa # Spec(n) =dimGZ(n) = >  dimA\.
2e6,
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Beca u cnekTp

» Bektop FOnra v — Bec a(v) = (a1,...,a,) € C", rae aj —
cobcTeeHHoe yncno X; Ha v, T.e. Xjv = a;v.
> 3amevaHus:
> a) = 0;
> «a(v) 3apaéT v C TOYHOCTBIO O CKaNSIPHOTO MHOXUTENS: (¢ > V.
» Spec(n):= {a(v) : v — BekTop FOHra}.

Torpa # Spec(n) =dimGZ(n) = >  dimA\.
2e6,
> lmeet mecTo Buekuus

Spec(n) <+ {nyTn B gnarpamme Bpattenn anuusl n} :

» nyte T — a(vr) € Spec(n);
> Bec Spec(n) > a > nyTb Ty, TAE V4 = VT, .
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OTHoweHue skerBaneHTHocTn Ha Spec(n)

» OTHoLeHNe 3KBMUBaNeHTHOCTN Ha Spec(n): a ~ 3 <=
<= Vo W Vg N€XaT B OQHOM HEMPUBOANMOM MPEACTAB/IEHNN <>
<= To n T 3aKaH4NBaOTCA B OAHOII BepLUNHE.

> | #(Spec(n)/ ~) = #6, = #M, = p(n) |
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OTHoweHue skerBaneHTHocTn Ha Spec(n)

> OTHoLleHVe 3KBMUBaEHTHOCTN Ha Spec(n): a ~ <=
<=V, N Vg NIexaT B OfHOM HEMPUBOAMMOM MpPEeACTaBAEHUN <=
<= T, n Tz 3aKaH4MBaIOTCA B OAHOV BEPLUMHE.

> | #(Spec(n)/ ~) = #én = #MN, = p(n)|

Takum obpasom, {(Spec(n),~)}, nonHocTblo onuckIBaeT CTPYKTYpy rpada
BETBJIEHNA HENPUBOANMbBIX npe,ﬂ,CTaBHEHVIVI:

> BEpLUMHBI N-TO 3Ta)ka eCTb Knacchl skeuBaseHTHoctu (Spec(n), ~);

> pebpo coeaunsiet sepwmHbl C' € (Spec(n —1),~) n
C" € (Spec(n), ~), ecnm cywecteyeT anemenT o = (a1,...,a,) € C”,
Takoii, 4to (a1,...,an-1) € C.
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OTHoLlweHne aKBrBaneHTHOCTN Ha Spec(n)

» OTHoLleHVe 3KBMUBaeHTHOCTN Ha Spec(n): a ~ <=
<=V, N Vg NeXaT B OfHOM HEMPUBOAUMOM MpPEeACTaBAEHUN <=
<= T, n Tz 3aKaH4MBaIOTCA B OAHOV BEpLUMHE.

> | #(Spec(n)/ ~) = #6&, = #MN, = p(n) |

Takum obpasom, {(Spec(n), ~)}, nonHocTblo onuckIBaeT CTPYKTYpy rpada
BETBJIEHUSI HEMPUBOAMMBIX NPEACTABAEHNIA:
> BepLUMHbI N-rO 3TaXka eCTb Kaacchl skeuBaseHTHocTu (Spec(n), ~);
> pebpo coeaunsiet BepwmHbl C' € (Spec(n —1),~) n
C" € (Spec(n), ~), ecnu cywectsyet anemeHt a = (a1, ..., ap) € C”,
Takoii, 4to (a,...,an-1) € C.

Wroro, Haw nnawn: gokasats, 4to {(Spec(n),~)}, coBnagaer ¢
{(SYT(n),~)}n, roe =~ — aKBNBANEHTHOCTbL MO chopme Tabauy. 7o un
OyAeT 03HayaTh, 4TO rpad BETBAEHUS HEMPUBOANMBIX NPEACTABIEHNI]

CUMMETpUYECKUX rpynn coenagaet ¢ rpacom HOwra.
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JlokanbHOCTL AeliCTBUS KOKCTEPOBCKUX 00pasyroLynx

> A kak B 6asuce HOHra pgelicteyet Bcst cummeTpudeckas rpynna S,7
> TlocMOTpMM Ha KoKCTepoBckMe obpasytoLne S.

> KnioyeBoii dakT: aelicTBME KOKCTEPOBCKUX 0bpasytownx B basuce
FOHra nokasbHo, T.e. 3aTparuBaeT TOJbKO oAMH 3Taxk rpaca FHOwral
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JlokanbHOCTb AeliCTBUS KOKCTEPOBCKMX 0DpasytoLLmx

JIEYIVE)

LericTBue kokcTepoBckux obpasyroumnx s, B basuce KOHra s0kasbHo, T.e.
npn T=0,/"X\ ... Xg)uk=1,...,n—1

T (Sk)VT = Z cTvTY,
T/

rge cymma o T' = (0 /ANy ... /X)), Takum, 910 N; = \i npn i # k.



JlokanbHOCTb AeliCTBUS KOKCTEPOBCKMX 0DpasytoLLmx

Jlemma

LericTBue kokcTepoBckux obpasyroiymnx s, B basuce KOHra siokasbHo, T.e.
npu T:(@/‘)\l/(/()\n) I/Ik:].,...,n—].

7TAn(5k)VT = Z cTvT/,

T/
rge cymma no T = (0 /ANy 2. /N, Takum, 910 N; = \i npn i # k.

Hoka3zatenbcrBo.
> Ecmizk+1,105,€6 —
- 7T)\,,(5k)VT € C[G,‘]VT =V — )\1- =\ 8T
» Ecim i < k— 1, T0 s, kommyTupyetr ¢ &; = oTobpaxeHue
m (@)vr = 7y, (sk)my;(a)vr — u3omopdunsm npegcrasnennii =
7T)\,.($k)VT S VA — )\; =)\ B T
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KOMMyTa LNOHHblIE COOTHOLUEHNA

» Hy xopowo, gelictBne nokansHo. A nonogpobree MoxHo!? Kak Hac4ér
ABHbIX hopmyn?
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KOMMyTaLI,VIOHHbIe COOTHOLUEHNA

> Hy xopowo, geiictene nokansHo. A nonogpobHee MoxxHo? Kak Hacuér
ABHbIX hopmyn?
» MoxHol!

» [Ins 3Toro HaiiiéM KOMMYTaLMOHHbIE COOTHOLLEHNS Mexay s; n X;.

Jlemma (KoMMyTaLMOHHblE COOTHOLWEHNS Mexay s; 1 X;)

> siX;=Xisinpui#j—1,j|

> |5iXi + e = Xi115; |
(<:> siXisi+si = Xiz1 <= Xisi+e= S,'X,'+1).




KOMMyTa LNOHHblIE COOTHOLUEHNA

Jlemma (KoMMyTaumMOHHblE COOTHOLEHNSI MeXAY S; 1 X;)

> |s,-XJ-:st,- npwi;«éj—l,j|.

> |5iXi + e = Xj115; |
(<:> siXisi +s; = X,'_|_1 < Xisi+e—= S;X;+1).

JokazatenbcrBoO.
» Ecmm i > j+ 1, 10 5;.X; = Xjs;, Tak KaKk HOCUTENWN JU3BIOHKTHBI.
> Ecnn i < j — 1, TO HEAU3BIOHKTHbI TOJIbKO
(i + D) ++L)] =0 i+ 1,))+ (), +1)=
=[(1,))+ G+ LG, i+ 1).
i i—1

1
> M, = z(j,f+1)) (i 1) =i+ 1)) +e=
j=1 J=1

i—1 i—1
=i+ D)) te=(iit1) | D)) +e=nu
j=1 j=1
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Nanee Bcerpa T=(0 /A1 ... 7 Ap).

Cnencteune

IMycts W — nognpoctpanctso 8 VAt natsmyToe Ha vT u SvT
(ouyesugro, yto dim W < 2). Torga W uHBapmaHTHO oTHOCUTENbHO
Sk Xk, Xi1-

HokazatenbctBO.
[ns peiicTeBns Ha vy — OYEBUAHO, TaK KaK VT — COBCTBEHHLIA BEKTOP
Xk Xk+1-
Xic(skvr) = sk Xuq1vr — sevr = csvr — sgvr € W,
Xk+1(5kv'r) = s Xyvr + v = csgvr + v € W,
Sk(Sva) =vreWw.
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BeipoxxaerHas adpcpurHas anrebpa lekke

> Wtak, umeem nognpoctpancteo W, uHBapuaHTHOE OTHOCUTEBHO
AeiicTBust onepaTopoB Sk, Xk, Xk+1, KOTOpbIE YAOBIETBOPSIIOT
COOTHOLLIEHNSAM

2
Sk = €, X Xkv1 = Xir1 Xk, sk Xk + e = Xky15k-

> A 4TO 3TO 3a COOTHOLEHNSA Takne?! He COOTBETCTBYIOT /N OHM
KaKOI-TO M3BeCTHON anrebpe?
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BeipoxkaerHas acdpdpuHHas anrebpa lekke

> Wtak, umeem nognpoctpaHcteo W, nHBapmaHTHOE OTHOCMTENBHO
JeiAcTBust onepaTopoB Sk, Xk, Xk+1, KOTOpbIE YAOBNETBOPSIIOT
COOTHOLLEHUAM

)
Sk =6, XiXkv1 = Xer1 Xk, sk Xk + € = Xiy15k-

> A 4yTo 3TO 33 cooTHOLWEHNS Takne?! He COOTBETCTBYIOT /in OHM
KaKOI-TO M3BecTHoli anrebpe?

> EcTb Takas anrebpal

BuipoxaenHas acdpdpunnan anrebpa lekke H(2) — asnrebpa ¢
obpasyrowmmu Hy, Hy, s u cootHowennsmu

52 =e, HiH> = HoHy, sHy + e = Hss.



Mpeacrasnerns addunHoli anrebpbl Nekke H(2)

» Wroro, y Hac B C[&,] cngnt romomopdHbiii 0bpa3 BbIpoXgeHHOM
acppuHHol anrebpbl Mekke H(2).

» W 4To e Mbl MOXeM CkasaTb npo 3Ty anrebpy? OcobenHo npo eé
npeacTasneHuns’?
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Mpencrasnenns adpdunnoii anredbper Mekke H(2)

» Wroro, y Hac B C[S,] cugut romomopdHbiii 06pa3 BbIpoXgeHHOM
acppuHHoli anrebpbl Mekke H(2).

Jlemma

(1) Bce Henpusogumsie npegctasnequs H(2) umeror dim < 2.
(2) Mpni=1,...,n—1 paccmotpum romomopgpusm H(2) — C[S,]:

S — S, H1 — X,', H2 — X,'+1.
ObosHaunm ero obpas B C[S,] uepez H;(2).

Torga H;(2) (= noganrebpa s C[&,], nopoxgénnas s;, Xi, Xi+1)
nonynpocTa.



[okasatensctBo nemmbl, vacts (1)

Xotum: Bce Henpusogumblie npeactasnerunst H(2) nmetor dim < 2.

| 2

| 2

Mycte V' — Henpusoammoe npeactasnenne H(2); Tak kak Hy n Ha
KOMMYTUPYIOT, OHU UMEOT obnii cobcTBeHHbI BekTOp v € V.
Mycte W := (v, sv). Torga dim W < 2.

KomMyTaumoHHble cooTHoweHns — W nHBapmaHTHO
oTHocuTensHo H(2).

SHaunt, W =V ndimV < 2.
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Jlemma

lMoganrebpa M C Maty(C) 3amkHyTa OTHOCUTENILHO MATPUYHO
unsontouynn (B +— BT) = M nonynpocra.

HokazatenbcrBo.
Ecim a € Rad(A), To e — a obpatum.

[Hokazsatenbctso: a € Rad(A) = a"=0 =

= (e—a)leta+t...+a" H)=e—-a"=e.
Mycte B € M, B # 0.
Cnekrpanehbiii paguyc o(B*B) = ||B|7,,,,. >0 = I e C:
maTpuua E — AB*B He obpatuma = AB*B ¢ Rad(M) =
— B ¢ Rad(M).
Takum obpasom, Rad(M) = 0.
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[okasatenscTBo nemmbl, YacTts (2)

Xotum: H;(2) (= nopanrebpa B C[S,], nopoxaénHas s;, Xi, Xit1)
nonynpocTa.
» PaccmoTpum perynsipHoe npeactaenene —> C[S,] C Mat,(C).
» TpaHcnosuuus — BeleCTBEHHAsA CUMMETpUYHAA MaTpuua —
YJM-anemeHTbI TOXE.
> Takum obpasom, anrebpa H;(2) 3aMKHyTa OTHOCUTENBHO MaTPUHHOIA
VHBOMIOLUMN = MOAYNpocTa No JeMME.
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WTak, pokazanu:

Bce Henpusogumeie npegctasaenns H(2) nmeror dim < 2.

Mpni=1,...,n—1 paccmotpum romomopgpusm H(2) — C[&S,]:
S5, Fﬁ g )C, Fb — )Q+1.
ObosHayum ero obpas B C[S,] yepesz H;(2).

Torga H;(2) (= noganrebpa s C[&,], nopoxagénnas s;, Xi, Xi+1)
— nonynpocrtas anrebpa.
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Jlemma

Bce Henpusogumsie npeactasnenus H(2) nmeror dim < 2.

Mpni=1,...,n—1 paccmotpum romomopgpusm H(2) — C[S,]:

S — S, H1 —> X,', H2 —> X;+1.

Obo3sHa4um ero obpas B C[S,] yepez H;(2).
Torga H;(2) (= noganrebpa B C[S,], nopoxaéuHas s;, Xi, Xi1+1)
— nosiynpocTas aarebpa.

3ameuanue. Mycts H(2) := H,_1(2).

Torpa

(C[Gn] = <C[6n,1], FI(2)>

(nouemy?).

NmenHo 370 6y,u,eM ncnonb3oBaTb A4 UHOYKTUBHOIO NMOCTPOEHNA.
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Jlemma

Bce Henpusogumsie npeactasaenus H(2) nmeror dim < 2.

Mpuni=1,....,n—1 paccmorpum romomopgpusm H(2) — C[&,]:

S — S, Fﬁ_F%')Q, Hy — )Q+1.

ObosHaunm ero obpas B C[S,] vepes H;(2).
Torga H(2) (= noganrebpa s C[&,], nopoxgénnas s;, Xi, Xi+1)
— nosiynpoctas anrebpa.

3ameuanue. Mycts H(2) := H, 1(2).

Torpa

C[&,] = (T[S 1], H(2))

(nouemy?).

NmenHo aTo 6yp,eM ncnosib3oBaThb A4 UHOYKTUBHOIO MOCTPOEHNA.
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Teopema (onucanue Spec(n) u gelictsue s; B 6a3nce HOnra)

Mycte T € T(n), « = «(T) = (a1,...,an) € Spec(n), v, = vr. Torga

ajy1 # a;j gns moboro |.

di+1 = aj +1 <= sjivy, = FVv,.

Mpui=1,...,n—2 He bbiBaeT a; = aj11 + 1= aj4o u
aj=ajy1—1=aj0.
/
Mpu aj1 # aj £ 1 nycte o = (a1,...,3i-1,ai+1, 3i, 342, - -, an).
Torpa o € Spec(n) n o ~ «.
Myctb v = (sj — a-He—a-)Va' Torga v coBnagaet ¢ v, (¢ TOYHOCTbIO
1 1

B0 KOHCTaHTbl) u B 6asuce { vy, v} gerictene H;(2) 3agaércs
maTpuyamm

a 0 b 0 L 1
Xi = ,Xi1=< >7 5i = b=a e
(0 b) T\0 (1_(ba)2 =

rge a=aj, b=ajy1.
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[okasatenbcTso Teopemsl, Yacts (1)

Xotum: aj 1 # a; gns noboro |.

> [peanonoXnm, 4To vV, U SjV, JIMHEAHO 3aBUCUMBI, T.€. SjVy = CVq,.
Nmeem: 5,2 —e = 2=1 = sjv, = tv,.

Ho siXisi+si = Xiy1 = ajy1=a; £ 1.
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[okasatenbcTso Teopemsl, Yacts (1)

Xotum: aj 1 # a; gns noboro |.
> [peanonoXnm, 4To vV, U SjV, JIMHEAHO 3aBUCUMBI, T.€. SjVy = CVq,.
Nmeem: 5,2 —e = 2=1 = sjv, = tv,.
Ho siXisi+si = Xiy1 = ajy1=a; £ 1.
> [peanonoXum, 4To V, U SV, JUHEAHO HE3ABMCUMDI.
Mycte W = (vq, sive) C VVi+1. lokasano: W nHBapnaHTHO
otHocuTensHo H;(2), pelicteue B 3ToM basnce umeeT BUA

o aj 0 : [ ai+1 0 L 01
XI — (_1 ai+1> ) XI+1 - ( 1 ai) ) Si = (1 0) .

Jeiictene X; va V+1 gnaronannsyemo, W unBapnantHo —>
geiicteue X; Ha W gumaronanusyemo =—> a; # ajy1, TaK Kak

mMaTpuua (_al g) He AnaroHanmsyema (%) .
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[NokasaTenscteo Teopemsl, yactu (2) u (3)

(2) Xotum: ajy1 = a; £ 1 <= sjv, = £v,.
P> < poKa3aHo BbILLE.

» [okaxem =. lyctb a;41 = a; + 1 (BTOpOIi Ciy4ail aHanoruyeH).
MycTb Vo W SjV,, ANHeiiHO HesaBucuMbl 1 W = (v, 5jv,) C Vit
[Nokasano: W — npegcrasnenune H;(2), anrebpa H;(2) nonynpocra.
Ho W cogepxnT eguHcTeenHoe H;(2)-uHBapnaHTHOe ofHOMEpHOE
NoANpPOCTPaHCTBO (SiV, + Vo) (k) = npoTusopeune c
noaynpocTOTOIA.
3HAUNT, Vy U SjVq IMHENHO 3aBUCUMbI N SjVy = Vg
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[NokasaTenscteo Teopemsl, yactu (2) u (3)

(2) Xotum: a;11 = a; + 1 <= sjv, = tv,.
P < [noKazaHo BhILLE.

> [okaxem =. lycTb aj11 = a; + 1 (BTOpOIi ciyyaii aHanornyex).
MycTb vy 1 sjv, nuHeiiHo Hesasucumbl 1 W = (v, Sivy) C VAL,
Nokazano: W — npeacrasnerve H;(2), anrebpa H;(2) nonynpocra.
Ho W copepxunT eguncteernoe H;(2)-unBapnaHTHoe ogHOMEpHOE
MOANPOCTPAHCTBO (SjVy + Vo) (k) == npoTusopeune c
noaynpoCcTOTOA.
3HAUNT, V4 U SV, ANHENHO 3aBUCUMbBI U SjVy = V.

(3) Xotum: He bbiBaeT a; = ajr1 + 1 =ajona; = aj11 — 1= ajo.
» lMyctb a; = aj41 — 1 = aj42 (BTOpOIA cnyyaii aHanornyeH).
o pokasaHHOMY SjVy = Vi, Sit1Va = —Va-
Ho sisi115; = Si41SiSi+1-
MpuMeHUM K Vo, = —V4 = V4, NPOTMBOpPEHME.
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[okasaTtenbcTso Teopembl, Yacts (4)

Xotum:
» Mpn ajy1 # a; £ 1 nyctb & = s;a. Torpa o’ € Spec(n) n o ~ a.
> v:= (s — ﬁ)va = VvV = cVy oc hopMynibl ANs AeACTBUA.
HokazaTenscTso:

> [lo pokasaHHOMY V,, W S;V, JINHERHO HE3AaBUCUMbI.
> [pu j #i,i+ 1 nmeem )(jslizs;)(j = Xjv=ajv.
Hanee, Xjv = Xjsjvy, — mX;va = 5iXit1Va — Vo —
1 I}
dit1
aj+1—aj
Ananornyro Xji1v = ajv.

a;
VvV, —
ajy1—a;i &

= aj415iVa — Va = dj+1V.

> Taknum obpasom, o/ € Spec(n) n v coBnagaet ¢ v, C TOHHOCTBIO 0
KOHCTaHTBI.

» Tak kak v € VM, umeem o ~ a.
MaTpuubl — anemeHTapHasi nposepka (%) .
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3amevaHus

» Ecmm a = (a1,...,an) € Spec(n) n a; # a;+1 = 1, byaem rosoputs,
YTO TPAHCMO3MUMA S; AONYCTUMA ANS .
> [lonycTumMble TpaHcnoduunmu coxpaHsitoT Spec(n).

» Ecnmn BekTop 3 € Spec(n) nonyyen us a € Spec(n)
NoCNeA0BaTENBHOCTBIO [OMYCTUMBIX TPAHCMO3UUMNA, TO [ ~ a.

[Nanee gokaxem, 4to Spec(n) cOCTOMT N3 LENOYNCITIEHHBIX BEKTOPOB.
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